



RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/12283 y 184/12284

07/05/2020

27476 y 27477

AUTOR/A: SALVÁ VERD, Antonio (GVOX)

RESPUESTA:

En relación con la pregunta formulada, cabe señalar que el Gobierno viene dictando medidas para minimizar el impacto económico que empresas y trabajadores están sufriendo ante la crisis provocada por el COVID-19, se pueden consultar en el siguiente link, ya que el Boletín Oficial de Estado recoge en un apartado específico toda la normativa relativa a COVID-19:

https://www.boe.es/biblioteca_juridica/codigos/codigo.php?id=355&modo=2¬a=0&tab=2

Así, los operadores del sector sanitario privado pueden acogerse a estas diversas medidas aprobadas por el Gobierno para aliviar el impacto económico de la crisis sanitaria, como son las medidas fiscales y laborales contempladas en el Real Decreto-Ley 15/2020, de 21 de abril, de medidas urgentes complementarias para apoyar la economía y el empleo

Las líneas de financiación con garantía del Estado y en condiciones favorables para paliar las necesidades de liquidez, la moratoria y aplazamiento de las deudas tributarias y con la Seguridad Social, la flexibilización de la normativa reguladora de los pagos a cuenta en distintos impuestos o la flexibilización de los contratos de suministro y alquiler para aliviar costes fijos y operativos, son ejemplos de medidas de las que pueden beneficiarse las empresas del sector, sin más requisitos que los establecidos con carácter general para otros operadores de servicios afectados por la crisis.

En los siguientes enlaces se puede consultar un compendio de las medidas puestas en marcha por la Vicepresidencia Tercera del Gobierno y Ministerio de Asuntos Económicos y Transformación Digital y de Hacienda:



<https://www.mineco.gob.es/portal/site/mineco/menuitem.2efe1f7b4e40d4856c8a0f35026041a0/?vgnnextoid=de1969e8c9b11710VgnVCM1000001d04140aRCRD>

<https://www.hacienda.gob.es/es-ES/Paginas/COVID19.aspx>

Madrid, 11 de junio de 2020